T MIXBREERERE

#2/)(hO—LB=1—X =

\

CEELEEW !

XATIIIRE NTT - ERZERD,. EFEELCE
UERDFFIRDEEN'ZH L TUE T,

HTFHOAEEHOREBLETNET . COFFRRIE
REHAOEONTRO. LINE THETRZE L.
Ry bNYFVITTEESEDIEDTT,

XA=ZBRECECOICHEBLEF SV Z/ER
LEUEDT, FU. FNDDERICERIS
gLlrEEb,

) FSYORA. BTRECHENNEEDS
B, WBHKERISEEESE LR
5. K25+ VIEEEEETHELLET,
EES MR BNEE S
B03-5307-0616

'Bg - h—F1 s TRBHiRIRVADFERBETOFIA N 1z7
EENHo-5—BE>T 0% =5307=0800

11 AP ORADILIEFRE LR (EHfE)

T
058
a5

[H55EE 1 14) (=8 1#]

= it kB3 TE
g o s —FET.BA&EGR UYEY
@ :‘-"\"'J‘:/lj]_l“?ﬁm e T 1# 7wﬁsziwu
o E{T&FERK e 1

O Mcadt. REAAE, MHE. KAWL, EEH#AF. TEHAF. \FFE. AR,

BRIT. ThEh 14T 2. FET28#RELTLET, [D-1=< Y 0] > :
O WEEOEMIE, 30K14. 40R1%, 60R3%. 70R3I%Z. 80OR P =y dEE

2%, 90R1&TLE. S B

CORL/FO—IUBE=1—2Id, BIHREFOART—AR—IICEEBEHLTNET,
2370H P : https://www.city.suginami.tokyo.jp/



TH6E10A BETAIFELEEGEIER

* REOIREDADHIFR - ZERLREOFEGRAMHE, XA 3 BRENSOBIRERCEICRRFETT,
% HEEOIRDIADIFIFSIOOVTE, EREHEVE - ELEN R RUX A3 ERENSOEREHZTICERLTUETD.

FRFE A (BRAD )24 ZEEH B¥RE R HFRREFHR

EU % 1084 ‘%iﬂ&fﬂ% REH 108% %#EEE:EE 5t 1084} ‘%iﬂﬁ_fﬂﬁ RET 1085 %#[]G_Efﬁ At

RET AIELE Rt fAl€ELE REt HISELE St HIEELE
b {7 £ db iof 83| -27 0 1 -3 28 33 -5 0 0 -5
M 4k & m 17| 139 3|00 0 2Ne 42 -1 0 0|4
x B 6| 508 0 0 31 2| 16 -2 0 1 0
HE 5| 56[@E@S 0 0 of 0| 188 0 0 0
A R 6| 81| -10 0 0 -1 Bl 34 -3 1 7 45
=l 1| 24 0 0 -2 1 8 [ 1 7|
S 8| 33 Y 0 0 0 1| 15 [ 0 o - -3
X & 7| 7980 0 ] YRl 0 0l =2
=) 1| 19l 0 0 0 0 2 -3 0 0 0
= 8| 7616l O 1 O/l 20 -3 0 0 -3
tHE 5| 42016 0 1 [EE— 2/ 15 S 3| 218820
I 14| 131 @8I 0 0 of 3| 25 . 0 0 0
EEHF 6| 39| -10 1 2 2| 16 -7 1 7] 45
A F 8| 51| -22| O 1 -1 6| 22| -18 0 o -1
=M Fd 17 | 142 +5 0 0 -1 4| 59 0 1 70 +2
EAFEE 26| 277 |Gl 0 1 -1 8| 68| -12 0 1 -3
| K 0 101 0 0 -2 0 6 -1 0 0 -2
= 3| 56| +13 0 1 +1 im 18 -2 il 8 +7
TEHAHF 7| 50 S 0 1 ol 21 -7 0 OS2
N 4| 3328 0 0 Ol 14 -3 0 B il
EBF 3 21 -11 0 0 0 1 5 -6 2 14| +14
BHFM 4| 26N 0 0 0 1 8 0 0 -
BHFHE 27| -17[0E0 0 -4/ 0 8 -6 0 2 0
pk B 7 5| 15 -5 0 0 -1 1 5 0 0 o -3
B B = 4| 61| #19] O 0 0 1| 19 8 0 1ais=3
75 K dt 4| 40 0 0 -1 Bl 17 0 1 7|
78 I & 8l 72 500 0 O 14| -13 0 6]l il
3R A W 4| sSo[EEEEE 0 0 o2l 18 -4 0 0 0
73 8| 56 [P 1 1] +1 Bl 20 -7 0 o =il
17 A Bl 62| -20NG 1 Ol 14| -13 0 1|2
*x XA g 14 8 0 0 -1 1 5 -2 0 o -3
mJ K 0 0| -26/ 0 0 00 o 0 -9 0 0 il
IR E 20 19 -5/ 0 1 (S 1 5 -3 0 1 0
=T 4| 44 @S 0O 0 0f 0] 14 [ 0 o =3
HE m 22| -11 0 0 -1 0 5 -5 0 0]
#1 H 2| 53 [ 0 1 [ il |- -3 0 1l -2
7 B8 0 0 -1 0 0 00 0 0 0 0 0 0
& &t 2162070 BB 2| 16| -15| 76| e65| -102| BN 57 SN

X T (R A BIEEAORE R, BEAR—LR— 0T -4 ~RIERFTHE MR

ETCARBIL TLVES, ~RISERETLL 18R




